
PLÁŽ NEOPÍSATEĽNÝCH ZÁŽITKOV



Insight
 
Mágio pláž je miesto, ktoré má návštevníkovi rozhodne čo ponúknuť. 
Ľudia si na nej užijú bohatý kultúrny program, majú možnosť vybrať si 
z množstva skvele vybavených ihrísk, zažiť skvelé tréningy, vychutnať si 
úžasné jedlo či neopakovateľný výhľad na mesto.

Avšak aj napriek tomu, že každá z uvedených záležitostí je už teraz na naozaj 
skvelej úrovni, stále je priestor ísť ešte ďalej a zlepšovať sa.



Idea
 
Témou pre tento rok preto bude pláž, ktorá návšetvníkom pripraví priam neopísateľné zážitky. 

Z Magio pláže sa pokúsime urobiť miesto plné eventov, aktivít a programu, po ktorých človek ostane v nemom úžase. 
V realite by sa to odrazilo tak, že by sme jemne upgrade-li kultúrny program, jedlo, výbavu ihrísk a podobne....

Napríklad: 
• kým doteraz mali ľudia možnosť užiť si skôr vystúpenia slovenských kapiel,  
    teraz by na magio pláži vystúpili aj speváci a kapely svetového formátu

• kým doteraz varil v stánku bežný kuchár, teraz im bude variť kuchár s michelinskou hviezdou

• kým doteraz mohli sledovať západ slnka len z brehu, teraz ho budu môcť sledovať  
    priamo z motorového člna na Dunaji

• kým doteraz mohli byť ľudia na pláži len do 22:00, teraz budú na nej môcť v noci stanovať a podobne...



Design
 
Pláž neopísateľných zážitkov, dostane dizaj, ktorý sa nebude dať opísať slovami.

Bude totiž vyjadrený emotikonami, ktorými budeme zobrazovať rôzne situácie  
a vytvárať príbehy, ktoré sa môžu v areáli Magio pláže odohrávať.

Využijeme ich všade ― od key vizuálov až po brandingy stavieb v areáli pláže. 



Logo
 
V rámci konceptu zmeníme slovo pláž za emotikon pláže. Logo a celá komunikácia bude umiestnená v bublinách.



Séria Key Vizuálov
 
Komunikujeme v nich tému pláže. Narábame s viacerými verziami, pričom zakaždým zobrazujeme konverzáciu medzi dvomi ľuďmi.  
Z rozhovoru je zakaždým jasné, že jeden z dvojice navštívil tohtoročnú Magio pláž neopísateľných zážitkov.



Aké bolo rande?



Social Media
 
Stane sa akousi nástenkou, na ktorej 
budeme informovať o prebiehajúcich 
kutúrnych akciách či programe kina.

Koncept vieme pekne rozvíjať v rámci 
social media aj v iných nosičoch než 
len cover photo, nakoľko pracuje  
s univerzálnym online jazykom.

Vo FB postoch či Instastories by sme 
v rámci neho vedeli tvoriť napríklad 
aj jednoduché súťaže, v ktorých by 
sa užívatelia mohli chváliť už svojimi 
konkrétnymi zážitkami z Magio pláže 
iba prostredníctvom emotikonov.



Areál
 
Vynechávame slovné názvy jednotlivých stavieb v areáli pláže a ich funkcionalitu  
namiesto toho zobrazujeme prostredníctvom emoji.

Prezliekarne, ihriská, toalety, požičovne náradia či dokonca samotný personál  
tak prostredníctvom dizajnu budú baviť návštevíkov alebo ich priamo vyzývať k interakcii.



PREZLIEKÁRNE

VOLEJBAL

POŽIČOVŇA NÁRADIA

WC



ČAŠNÍK
 
Tričko inšpirované tričkom 
pre cestovateľov, s ktorým 
sa dohovorí so všetkými 
návštevníkmi.



Prečo to bude fungovať
 
Na Magio pláži sa denne vystrieda obrovské množstvo ľudí,  
pričom nie vždy sú to Slováci, keďže ide o lokalitu v hlavnom meste. 

Nami navrhnutý dizajn preto okrem toho, že dotvára a podčiarkuje zvolenú tému pláže,  
má jednu dôležitú pridanú hodnotu ― narába so symbolikou, ktorej rozumejú dobre nielen všetci domáci, ale aj cudzinci.




